



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 42
(7408)

17
ИЮНЯ
2014 г.
ВТОРНИК

Учредитель (соучредители) – муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда",
комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

● ГОРДОСТЬ РАЙОНА

ДОКТОР ГАРШИН



Гаршин Николай Николаевич – врач-оториноларинголог государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Красноармейская центральная районная больница». Грамотный, высококвалифицированный специалист. Николай Николаевич ведёт врачебный амбулаторно-консультативный приём в поликлинике взрослого и детского населения. Основную работу доктор Гаршин совмещает с работой врача ультразвуковой диагностики. Николай Николаевич проводит также стационарное лечение больных при хирургическом и педиатрическом отделениях, работает в составе выездной бригады врачей, проводит профилактические осмотры детей детских дошкольных учреждений и школ, участвует в диспансеризации, в военно-призывных комиссиях, осуществляет круглосуточную помощь больным. За время его работы вырос объём проводимых оперативных вмешательств, улучшилась диспансеризация больных, что привело к уменьшению осложнений заболеваний. Николай Николаевич постоянно повышает свой профессиональный уровень, регулярно посещает научно-профилактические конференции и заседания Самарского областного общества оториноларингологов, является членом ассоциации врачей Самарской области. В решении вопросов он принципиален, к себе требователен. Очень порядочный человек. В коллективе и среди населения пользуется заслуженным авторитетом.

По итогам работы за 2013 год фотография Гаршина Николая Николаевича размещена на районной Доске Почёта победителей трудового соперничества представителей трудовых коллективов района.

Фото Н. Синелёва.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №885

от 22.05.2014 г. администрации муниципального района Красноармейский Самарской области «О проведении межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток-2014».

В целях повышения эффективности работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, устранению причин и условий, им способствующих, а также защите прав и законных интересов детей в свете требований Федерального закона от 24.06.1999 г. №129-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести на территории муниципального района Красноармейский в период с 20 мая по 30 сентября 2014 года межведомственную операцию «Подросток-2014».

2. Для подготовки и проведения операции утвердить рабочую группу в составе органов исполнительной власти местного самоуправления, в т.ч.: органов образования, социальной защиты населения, здравоохранения, культуры, молодёжи, юстиции, внутренних дел, средств массовой информации (приложение №1).

3. Утвердить план мероприятий по проведению операции «Подросток-2014». (Приложение №2).

4. Возложить организацию проведения операции и координации её хода на заместителя председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Васина Н.Г.

5. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Знамя труда».

П.М. Елин,
глава муниципального района
Красноармейский.



ПОБЕДНЫЙ МАЙ

Межпоселенческая центральная библиотека Красноармейского района Самарской области при поддержке Самарской областной универсальной научной библиотеки и министерства культуры Самарской области проводит областную акцию «Историческая Библио-экспедиция «Победный май!» Если ваши родные принимали участие в Великой Отечественной войне на фронте или в тылу, у вас остались их военные документы, наградные книжки, фотографии, письма, вырезки из газет, рукописные воспоминания или другие материалы, поделитесь ими с современниками и будущими потомками! Ваши памятные документы станут общим достоянием всех жителей России!

Принесите эти уникальные материалы в ближайшую библиотеку района. Ваши документы будут быстро и бережно переведены в цифровую форму и с благодарностью возвращены вам в целостности и сохранности.

Ваши семейные реликвии станут основой для создания электронного портала, печатного издания, цикла теле- и радиопередач и газетных публикаций, посвящённых участию жителей нашей области в Великой Отечественной войне. Мы также будем рады принять ваши предложения по дальнейшему использованию собранных материалов. Старт экспедиции - 12 мая 2014 года, срок проведения - бессрочно.

Красноармейская МЦБ.

ИНТЕРЕСНОЕ ЛЕТО!



Ура! В учреждениях культуры муниципального района Красноармейский открыт сезон летних мероприятий для детей и молодёжи!

На Центральной площади в селе Красноармейское в День защиты детей прошёл яркий, занимательный праздник «Пусть всегда будет солнце!», подготовленный работниками межпоселенческого культурно-досугового центра и межпоселенческой центральной библиотеки.

Праздничная атмосфера царяла на площади с самого утра. Ребята с большим удовольствием участвовали в конкурсах на смекалку и ловкость, разноцветными мелками рисовали на асфальте, пели и зажигательно танцевали вместе с весёлыми клоунами. Веселье не было предела!

Работниками отдела «Детская библиотека» была организована литературная площадка, на которой состоялось открытие летних чтений «Солнечные приключения». Здесь каждый желающий смог принять участие в сказочной викторине «Мы хотим, чтоб ваше лето было книгами согрето!», получить приз и взять понравившуюся книгу. Ну, а для любознательных маленьких читателей библиотекари предложили замечательное путешествие по новинкам детской литературы.

Начало лета ознаменовалось во всех поселениях района праздничными конкурсно-игровыми программами, весёлыми конкурсами, дискотеками на свежем воздухе, посвящёнными Дню защиты детей и открытию летнего отдыха: «Пусть всегда будут счастливы дети!» (Волчанский ДК), «Детство - это ты и я!» (Куйбышевский ДК), «Приключения Незнайки и его друзей» (Ленинский ДК), «Здравствуй, детство!» (Братский СК), «Должны смеяться дети!» (Любичский СК) и др. Работники культурно-досугового учреждения и библиотек района предлагают на все летние каникулы программы весёлых, увлекательных, интересных мероприятий. Здесь каждый желающий найдёт для себя занятие по душе. Вас ждут увлекательные конкурсы, викторины, эстафеты, развлекательные и танцевальные программы, работа творческих студий, познавательные часы и литературные посиделки!

Дорогие ребята, двери наших учреждений открыты для вас! Давайте вместе интересно, ярко и незабываемо проведём летние каникулы! Добро пожаловать!

Муниципальное бюджетное учреждение
«Межпоселенческое управление культуры».

Реклама



В МОРЕ
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
как рыба в воде!

Приобретайте у нас справочные правовые системы КонсультантПлюс

8-800-2000-163

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● АПК

РАЗГОВОР О СЕЛЬСКОЙ ЖИЗНИ

В конце мая региональные средства массовой информации, в том числе и представители районной газеты «Знамя труда», посетили правительство Самарской области, где состоялась семинар, организованный департаментом информационной политики администрации губернатора Самарской области совместно с министерством сельского хозяйства и продовольствия Самарской области. С большим вниманием было заслушано выступление министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области Виктора Вильгельмовича Альтергота, в котором он подробно осветил производственные и социальные задачи развития АПК области. Министр отметил, что по сравнению с соседними регионами сельское хозяйство в Самарской области развивается довольно интенсивно. Например, в стране объёмы молока падают, а в губернии, наоборот, зафиксирован прирост по этому показателю. Кроме того, у нас строятся современные фермы, закладываются новые сельхозпредприятия. Виктор Вильгельмович рассказал об эффективном сотрудничестве и взаимодействии субъектов различных организационно-правовых форм хозяйствования в производстве и переработке сельскохозяйственной продукции. Многие журналистов интересовал вопрос господдержки малых форм хозяйствования, конкретном для тех начинающих фермеров, которые занимаются отраслью животноводства. Министр пояснил, что сейчас в губернии реализуются несколько областных ведомственных программ, направленных на развитие животноводства. Столь значимых мер господдержки, пред-



усмотренных по молочному животноводству, как в Самарской области, больше нет нигде. В этом же году из бюджетов двух уровней на развитие малых форм хозяйствования будет выделено 247 млн. рублей, что на 35 млн. рублей больше объёма финансирования 2013 года. Самарская область входит в число шести регионов, получивших наибольшие объёмы федеральных субсидий по данному направлению - 101 млн. рублей. 82 начинающих фермера и 12 семейных ферм смогут получить на эти средства гранты согласно условиям ежегодного конкурса «Начинающий фермер» и «Развитие семейных животноводческих ферм». Виктор Вильгельмович подробно рассказал о стратегии самарского АПК, затрагивающей экспортные возможности и продовольственное самообеспечение области. На семинаре был затронут вопрос

ского хозяйства. Министр пояснил, что областные власти нашли эффективный инструмент для решения кадровой проблемы в сфере АПК - это социальное развитие села. И в том числе предоставление работникам и их семьям нового, комфортного жилья. В прошлом году в губернии свои жилищные условия улучшила 281 семья, участвуя в программе социального развития сельских территорий. С 2014 года область приступила к реализации госпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Самарской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», финансирование которой из федерального и областного бюджетов в этом году составляет 1,2 млрд. рублей. На выделенные средства планируется ввести свыше 41 тыс. кв. м. жилья для граждан, проживающих в сельской местности, 13 км. распределительных газовых сетей, 21 км. водопроводов, 20 тыс. кв. м. спортплощадок, а также 8 ФАПов. В трёх сельских населённых пунктах будут реализованы проекты комплексного обустройства площадок под компактную жилищную застройку.

В целом семинар прошёл активно, плодотворно, ответы были получены на все заданные вопросы.

Как отметил Сергей Рязанов, автор проекта «Школа редакторов газет и руководителей пресс-служб муниципальных образований», такие семинары позволят повысить эффективность связей между административно-властными структурами, СМИ и населением за счёт теоретического и фактического материала о положении дел в области.

Подготовила
Л. Пахомова.

● АКЦИЯ

ПОДАРИ РЕБЁНКУ ЛЕТО

В Самарской области стартовала ставшая уже традиционной социальная акция «Подари ребёнку лето», которая проводится в рамках Всероссийской акции «Судебные приставы - детям» в преддверии Международного дня защиты детей.

Следует отметить, что данная акция в нашей области проводится уже пятый год. Цель акции заключается в том, чтобы привлечь внимание жителей нашего района на проблему взыскания алиментных платежей. Судебные приставы Самарской области ставят своей основной задачей достучаться до сердец родителей, которые пренебрегают своими обязанностями по содержанию детей. По состоянию на 19.05.2014 года на исполнении в структурных подразделениях Управления Федеральной службы судебных приставов по Самарской области находится свыше 22 тысяч исполнительных документов о принудительном взыскании алиментов на содержание несовершеннолетних детей.

В целях эффективной защиты прав и законных интересов несовершеннолетнего ребёнка, повышения качества работы по взысканию алиментных платежей, отделом судебных приставов Красноармейского района УФССП России по Самарской области 26 мая была проведена акция «Подари ре-

бёнку лето».

Основные задачи данного мероприятия: поддержать детей, чьи родители являются злостными неплательщиками алиментов; напомнить должникам по алиментным обязательствам о необходимости вовремя и в полном объёме платить денежные средства на содержание своих детей. Специализированные группы судебных приставов-исполнителей и представителей СМИ совершали рейды по адресам злостных неплательщиков алиментов. Родители, не выполняющие свои обязанности по содержанию детей, получили предупреждения об уголовной ответственности. В отношении должников, длительное время игнорирующих решение суда, возбуждены уголовные дела.

Для судебных приставов защита детства - это не пустые слова. Своим ежедневным трудом они помогают детям, от которых отвернулся кто-то из родителей, стать счастливыми.

Также ОСП Красноармейского района УФССП России по Самарской области информирует о том, что на официальном сайте УФССП России по Самарской области действует банк данных исполнительных производств, с помощью которого любой гражданин может посмотреть об имеющихся задолженностях либо отсутствии таковых: www.r63.fssprus.ru

М. Елютина.

● ЭХО ПРАЗДНИКА

ПРОФЕССИЯ, ДОСТОЙНАЯ УВАЖЕНИЯ

Мне хотелось бы рассказать о своей работе, показать её высокую значимость для людей преклонного возраста, общества в целом.

Я работаю социальным работником в ГБУ СО «ЦСО м.р. Красноармейский» с 1997 года. Мой участок находится в п. Гражданский. Пришла я в эту службу молодой, неопытной девчонкой по стопам своей мамы - Макаровой Л.В. Для работы с пожилыми людьми и инвалидами нужны доброта, терпение и отзывчивость. Именно эти качества воспитала во мне моя мама. Зная все трудности и особенности этой профессии, я осознанно выбрала именно этот нелёгкий путь.

У меня на обслуживании находятся семь клиентов. У каждого своя судьба, свой характер. Средний возраст моих подопечных - 80 лет. Все они живут отдельно от родственников, и им бывает трудно справиться с одиночеством и немощностью. Конечно же, в этом возрасте у пожилых людей возникают проблемы с поддержанием порядка в домах, закупкой продуктов питания, посещением поликлиники, почты, сбербанка и т.д. Моей главной задачей в работе является помощь пожилым людям в условиях современной простой жизни. К каждому своему подопечному я подхожу индивидуально. При этом беру за основу их физическое и моральное состояние.

От профессионализма социального работника зависит не только настроение, но и здоро-

вье человека, которому он помогает. Проработав несколько лет без специального образования, я поняла, что без дополнительных знаний не обойтись. Поэтому прошла обучение в Самарском социально-педагогическом колледже по специальности «Социальная работа». Наличие специального образования дало мне право на получение статуса социального работника. Наличие такого статуса предполагает 100% надбавку к окладу, бесплатное получение спецодежды и средств индивидуальной защиты, прохождение ежегодного медицинского осмотра, компенсации на проезд и льготы на коммунальные услуги. Для снятия напряжённости, усталости, профилактики эмоционального сгорания ежегодно для нас, социальных работников, в социально-реабилитационном отделении «Гармония» проводятся оздоровительные поездки, где с нами работают медицинские сёстры, психолог и т.д.

В целях повышения грамотности, качества обслуживания граждан пожилого возраста в нашем отделении проводится профессиональная учеба. Здесь мы изучаем нормативно-правовые акты, касающиеся нашей работы, послания губернатора и Президента, кодекс этического поведения социального работника.

Для определения лучшего отделения социального обслуживания на дому в учреждении ежегодно проводится трудовое соперничество, приуроченное к профессиональному праздни-



ку - Дню социального работника. Все социальные работники в течение года стараются качественно оказывать услуги, чтобы при подведении итогов не подвести свое отделение. В прошлом году наше отделение №3 заняло второе место. Хорошей традицией стало проведение конкурса профессионального мастера среди учреждений, оказывающих социальные услуги населению. Конкурс проводится на районном, зональном и областном уровнях.

По Указу Президента от 7 мая 2012 года был разработан план мероприятий («дорожная карта») по повышению качества услуг в сфере социального обслуживания. Одной из целей этого плана является повышение заработной платы социальным работникам. И это должно послужить хоро-

шей мотивацией для более качественного оказания услуг, а также для молодого поколения при выборе профессии.

В нашей работе мы также уделяем немало внимания и социально незащищённым категориям населения. Через него проходит множество бед, горестей, несчастных судеб. Каждому обратившемуся нужно уделить внимание, поддержать, посоветовать. Профессия соцработника непростая. Но я чувствую, что меня ждут, рассчитывают на мою помощь, я нужна, а порой необходима своим клиентам. Проработав в социальной службе семнадцать лет, я уже не представляю жизнь без своих коллег и своей работы, такой дружный и сплочённый коллектив как у нас никогда не оставит в трудную минуту, поддержит словом и делом.

О. Ерхова,
социальный работник
Красноармейского
отделения № 3.

НАМ ПИШУТ

Здравствуйте, уважаемая газета «Знамя труда»!

Люблю вашу газету и всегда её выписываю. Всегда читаю, потому что пишете много интересного, и за это вам спасибо. Я сама пенсионерка, но старухой себя ещё не считаю. Люблю всё новое. Расскажу про свой телевизор. Ничего не скажу, показывал хорошо и много разных передач. Потом сломался. Я сначала расстроилась - новый-то дорого стоит. Но дети мне на юбилей новый подарили (я вырастила и выучила сына и дочь). А к телевизору ещё и интерактивное телевидение «Ростелеком» подключили. Вот про него хочу рассказать отдельно. В интерактивном телевидении передачи можно записывать и смотреть, когда захочешь. Я люблю сериалы, но не всякие, а про нашу жизнь, и ещё передачи про то, как готовить или с разными советами по здоровью. Получается так, что я их смотреть иногда не успеваю. А с Ростелекомом я когда захотела, тогда и посмотрела. Даже если, например, включила, а там кино идёт интересное, только самый конец, можно кнопку нажать и с самого начала его посмотреть. Сначала было как-то непривычно, конечно, но потихоньку осваиваю, оказалось, что ничего сложного нет. Тут приезжали дети. Мы с ними включили карооке прямо там, в телевизоре, песни поехали, молодость и друзей вспомнили. Очень хочется выразить через вас благодарность фирме «Ростелеком» за то, что она много делает для людей, чтобы мы могли звонить всегда, и большое спасибо за то, что телевизор можно смотреть, когда захочешь, все свои любимые передачи и сериалы.

С уважением,
Е. Переходько.



ВЫПУСКНОЙ КОНЦЕРТ

Заключительный отчётный выпускной концерт по итогам 2013-2014 учебного года прошёл в Детской музыкальной школе имени И.Г. Драгунова 22 мая.

По традиции в этот день со сцены звучат слова благодарности преподавателям, отчёт директора о творческой работе, лучшие музыкальные номера, и, конечно же, провожают выпускников. В прошедшем году их было десять. В этот раз все выпускники получили Свидетельства с оценками только «хорошо» и «отлично». Общее число выпускников ДМШ перевалило уже за 250.

Учебный творческий год оказался очень плодотворным. Активность учащихся в фестивалях и конкурсах очень возросла по сравнению с прошлыми годами. План муниципального задания по участию в таких мероприятиях перевыполнен почти вдвое. Стали традиционными конкурсы исполнительского мастерства не только областного, всероссийского, но и международного уровня.

ДМШ уверенно идёт к знаменательной дате - своему 50-летию. На следующий год планируется цикл мероприятий, посвящённых юбилею.

Прошедший год был ознаменован ещё одной немаловажной датой - 10-летием со дня открытия сельских филиалов ДМШ.

Даже не верится, что уже 10 лет сельские дети из п. Кировский, п. Ленинский, с. Кольвань могут заниматься творчеством, осваивая начальное музыкальное образование. В каждом филиале есть выпускники, которые после успешного окончания ДМШ выбрали творчество своей профессией. Это Карабаева Бибигуль из с. Кольвань (преп. Максименко Н.Ф.); Васина Анна из п. Кировский (преп. Пахомова Т.В.); Тутукова Катерина из п. Ленинский (преп. Воробьёва О.В.)

Концерт прошёл в новом зале ДМШ, который был оборудован во время капитального ремонта здания. Со сцены прозвучали классические произведения в исполнении лучших учащихся ДМШ, а также выпускников школы. Со словами приветствия выступили и первоклассники школы. Роль Незнайки исполнил Егор Вязгин из подготовительной группы ДМШ. Много слов благодарности звучало от родителей и выпускников. Мы надеемся, что приобретённые знания помогут нашим детям быть творчески выше своих сверстников, лучше адаптироваться в социальном пространстве. И вновь у нас есть учащиеся выпускники, которые хотят посвятить себя творчеству, сделать его своей профессией. Желаем им удачи, светлой дороги в будущее!

Н. Петросян,
директор МБОУ ДОД «ДМШ»
им. И.Г. Драгунова.



Объявление о созыве общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения

Администрация сельского поселения Ленинский уведомляет участников долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 63:25:0000000:346, расположенный по адресу: Самарская область, Красноармейский район, в границах бывшего совхоза им. Ленина.

Дата проведения собрания - 28.07.2014 г. в 11.00.

Форма проведения собрания участников долевой собственности - собрание (совместное присутствие участников долевой собственности).

Место проведения собрания - Самарская область, муниципальный район Красноармейский, п. Новая Вязовка, здание КДЦ, ул. Самарская, д. 17.

Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в собрании - 10.30. **Повестка дня:**

2. О предварительном согласовании места размещения объекта строительства: «Эксплуатационные скважины №№ 299,319 Карагайского месторождения» ОАО «Самаранефтегаз».

3. Разное.

Участники долевой собственности для участия в собрании должны при себе иметь паспорт и свидетельство о праве собственности на земельную долю, представители собственников должны иметь в соответствии с законодательством оформленную доверенность.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ!

Приказом министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области от 06.05.14 г. № 96 с 1 июля 2014 г. установлены и введены в действие новые розничные цены на газ природный, реализуемый населению:

		При отсутствии прибора учета газа	При наличии прибора учета газа
№ п/п	Установленное оборудование	Стоимость пользования газом в месяц (на 1 чел./1м ² отапливаемой площади/ 1м ³ отапливаемого объема)	Стоимость пользования газом за 1 м ³
1. При отсутствии газового отопления			
1.1	Газовая плита в домах с центральным отоплением и горячим водоснабжением	78,000	6,000
1.2	Газовая плита в домах с центральным отоплением без горячего водоснабжения	108,000	6,000
1.3	Газовая плита в домах с местным негазовым отоплением без горячего водоснабжения	108,000	6,000
1.4	Газовая колонка	102,000	6,000
1.5	Газовая плита и газовая колонка	149,100	4,970
2. При наличии газового отопления			
2.1	Газовая плита в домах с местным газовым отоплением без горячего водоснабжения	77,580	4,310
2.2	Нагрев воды с использованием газовой колонки в домах с местным газовым отоплением	73,270	4,310
2.3	Газовая плита и газовая колонка в домах с местным газовым отоплением	129,300	4,310
2.4	Отопление жилых помещений	40,945	4,310
2.5	Отопление теплиц	152,574	4,310
2.6	Отопление бань	26,722	4,310
2.7	Отопление гаражей	32,325	4,310

За дополнительной информацией по вопросам оплаты за газ вы можете обратиться в группы расчетов за газ ОАО «Самарагаз» по месту жительства, с. Красноармейское, ул. Кооперативная, 15.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем с днём медицинского работника всех медработников нашего района, в том числе Мурзаеву Елену Анатольевну, Мокрова Александра Ивановича, Мокрову Любовь Ивановну, Мокрова Ивана Александровича, Угарову Лилию Ивановну, Угарова Владимира Александровича, Чибизову Людмилу Алексеевну, а также бывших медработников Стребкову Любовь Анатольевну, Милохину Елену Сергеевну, Могутову Анну Ивановну, Знаменщикову Любовь Ивановну, Мурзаеву Анну Ивановну! Дай им Бог здоровья на долгие годы!

Семья Чугуровых, пос. Любичский.

БЛАГОДАРИМ!

Благодарим социального работника Цибулину Наталью Владимировну за чуткое отношение, помощь, поддержку и уход. Спасибо ей за безотказность и уважение к нам, пожилым людям и инвалидам. Дай Бог ей здоровья и счастья!

**Н. Богатырёва,
С. Богатырёва.**

Опровержение

Администрация сельского поселения Чапаевский муниципального района Красноармейский Самарской области сообщает: 23 мая 2014 г. в газетах Красноармейского района Самарской области «Знамя труда» № 35 (7401) и «Волжская коммуна» от 27 мая 2014 г. № 134 (289986) в разделе официальное опубликование было размещено уведомление о проведении 09.07.2014 г. в 10.00 общего собрания участников долевой собственности на земельный участок кадастровый номер 63:25:0000000:273 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Самарская область, Красноармейский район, в границах бывшего совхоза им. Чапаева.

Местом проведения данного собрания указана Самарская область, Красноармейский район, п. Чапаевский, ул. Набережная, 27 (здание сельского Дома культуры).

Место и время проведения собрания, инициатор которого Чугунов Ю.Г., с администрацией сельского поселения Чапаевский Красноармейского района предварительно не согласовано.

Указанное уведомление о предстоящем собрании размещено с нарушением норм действующего законодательства и не имеет юридической силы.

Общее собрание участников долевой собственности, запланированное к проведению на 09.07.2014 г. на 10.00, не состоится, информация о дате проведения собрания будет размещена дополнительно.

Большеглушицкий бройлер реализует цыплят бройлеров ROSS-308 (вывод 1 июня).

Работаем без выходных с 8.00 до 20.00.

За справками обращаться по телефонам:

8-846-73-2-12-36.

8-937-790-67-51.

В продаже есть корма. Предлагаем цыплят суточных, вывод 1 июля. Предоплата принимается по адресу: магазин «Хозтовары», ул. Ленина, 20.

ПРЕДЛАГАЮ УСЛУГИ:

маникюр, педикюр, гель-лак, биогель, наращивание ногтей, наращивание ресниц, коррекция ногтей, выщипывание и окраска бровей.

Тел.: 8-927-711-36-50.

ПРОДАЮ комбикорм птичий, КРС, отруби. Доставка. Тел.: 8-964-991-32-21.